本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

私家车堵门,消防接警出不去

惠安小区消防通道长期被占,消防出行成难题

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 15日晚近11点, 富甲小区发生电梯困人事件, 市民向消防求助。可没想到, 烟台市公安消防支队惠安中 队出警时,被堵在惠安小区门口无法出去。最终,只得求助

位于大海阳路的特勤消防中

队,由特勤的战士们赶去救

15日晚10点55分,烟台市公安消防支队惠安中队接到报警电话,在辖区富甲小区,有电梯出现故障,将居民困在了里面。随后,惠安消防中队

消防战士紧急出动,开消防车 赶往现场。

惠安消防中队位于惠安小区内,出入需要通过惠安小区的门口到通世南路上。可让战士们没想到的是,消防通道上停着几辆私家车,将出门的路堵了个严严实实,消防车被堵在小区门口出不去。

通往小区其他大门的路上也都是车,绕行方案不可行。消防战士们喊话寻找车主,却没有人把车开走。负责驾驶的消防战士多次倒车,企图慢慢从私家车中挪过去。可

是消防车的宽度是3.5米,而两个私家车之间留下的空间根本不足这个距离,无法通行。时间就是生命,眼看着时间一分一秒流逝,惠安消防中队只得通报支队,最终由位于大海阳路的特勤消防中队前去救援。

据悉,惠安消防中队出警时,曾多次遭遇小区消防通道被堵,无法通行或通行困难的情况。为此,惠安消防中队还对车主们下达过禁止占据消防通道的警告通知,也曾在消防通道上挂警示标志,可堵塞

消防通道的事却仍旧发生。

《中华人民共和国消防法》第六十条规定,占用、堵塞、封闭消防车通道,妨碍治,妨碍令改正,处五千元以上五万元战下罚款;对于个人,处警告改下罚款;对于个人,处警告改正拒不改正的,强制执行,所需费用由违法行为人承担。《山东省消防条例》第七十二条规定,在居民住宅区内正;拒不改正的,对直接责任人员处一百元以上五百元以下罚款。

假冒姨家表哥 "探病"偷钱栽了

本报7月16日讯(记者 王晏坤 通讯员 樊友泉 滕彦龙) 去医院看 望病人是人之常情,有些人却把这看 成了生财的"机会"。莱阳卫生学校医院 今年就发生了这样一件可气的事,有 人假装远房亲戚"探病"盗窃钱财。

今年2月28日下午3点左右,40多岁的李某,在莱阳卫生学校医院内转悠,发现一病房内的床头柜上放着一个女式手提包,敞开的包内有一些钞票。就在这时,病人的母亲暂时外出,李某趁此机会迅速进入病房,并告诉病人他是她母亲大姨家的表哥,路过这里,顺道过来看看。在两个人交谈的过程中,李某将装有现金1700元及银行卡等物品的手提包塞人口袋里,然后赶紧找借口离开了,在走廊里与病人的母亲撞了个正着。

病人的母亲返回病房后,发现手提包被盗,立马怀疑是刚刚撞见的男子所为,便追了出去。在院内,病人的母亲碰上了妹妹王佳(化名),两人一起追上了正在急着驾车离开的李某,可是李某一脚刹车,把王佳撞倒在地。最后,迫于两姐妹的压力,李某直接把包扔了出去。

3月4日,李某到当地派出所投案 自首。经公安机关审查,李某是个惯 偷。日前,莱阳法院经审理认为,被告 人李某盗窃后为窝藏赃物、抗拒抓 捕,当场使用暴力,其行为构成抢劫 罪。且属于累犯,从重处罚。最终,40 多岁的李某获刑三年零六个月,并被 处罚金人民币8000元。

摩托穿马路 两人被撞飞

7月16日下午1时许,二 马路公交车站点的站牌前, 一辆摩托车从人行横道上 横穿马路,被侧面直行而来 的出租车撞飞,摩托车上的 一男一女均受轻伤,后被送 往医院治疗。十几分钟后, 交警赶到现场处理事故。

本报记者 韩逸 摄 影报道



